
 Régime 
transitoire 

circuit RC 

 

rupture du courant 
 

• on éteint le générateur 
• à t = 0 s , i = E/R 

établissement du courant 
 

• générateur idéal de tension E 
• à t = 0 s , i = 0 A 

décharge du condensateur 
 

• on éteint le générateur 
• à t = 0 s, uc = E 

charge du condensateur 
 

• générateur de tension 
constante 

• à t = 0 s, uc = 0 V 

Circuit RL 

 

 

 

  

 

τ = RC τ = RC τ = L/R τ = L/R 
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i > 0 si C en convention générateur 
i < 0 si C en convention récepteur 

L en convention récepteur 


